



全省养老服务工作现场会在荣成召开

7月4日,2020年山东省养老服务工作现场会在荣成召开,省民政厅副厅长张孟强,养老服务处处长李卉、副处长宋坤出席,全省16个地市民政部门分管领导及养老服务负责同志参加。威海及我市领导高书良、包希安、王洪晓、刘金军分别陪同活动。威海市民政局领导梁波、宋宝林

参加会议并陪同活动。

市委书记包希安在会上致辞。他说,荣成是底蕴深厚的红色圣地、文化之城,拥有独一无二的生态环境和山海资源,是远近闻名的宜居胜地、生态之城。

近年来,荣成深入贯彻习近平总书记对“养老保障和为老服务工作”的重要指示精神,在上级

党委、政府和民政部门的关心支持下,坚持“政府兜底,企业参与,社会共建,医养融合”,投入大量资金建成一批各类养老机构,开办暖心食堂100多处,广泛惠及城乡居民,被评为全省医养结合示范先行市。我市60周岁、80周岁老人户籍占比远超全省全国平均水平,是名副其实的健康福地、长寿

之乡。

包希安表示,我市将以此次现场会的召开为契机,学习借鉴先进经验,进一步提高工作标准,聚焦全面小康、聚力攻坚突破,为全省养老事业高质量发展贡献荣成力量。

会上,由各地市代表作经验交流发言,共商养老事业发展大

计。

与会人员还来到斥山街道盛家村农村幸福院、市万福苑老年公寓、市养老服务指导中心、市社会福利中心等处参观考察,对我市暖心食堂、医养结合、智慧养老等方面的优秀做法,给予高度评价。

(毕俊娜)



保驾护航

高考前夕,7月5日,国网荣成市供电公司彩虹共产党员服务队到荣成一中、实验中学进行最后用电检查并配接应急电源车,确保考试期间供电安全可靠,助力莘莘学子高考圆梦。今年,荣成市区共有两个高考考点,国网荣成市供电公司制定了《国网荣成市供电公司2020年高考保电系统运行保电方案》,确保考点用电安全可靠。(王录刚)

将军碑前承遗志 誓言铿锵唤初心

纪念建党99周年之际,为进一步教育引导党员干部践行理想信念,坚定初心使命,6月9日、10日,荣成市人民医院党委组织党员分两批参观荣成市伟德将军碑廊,感受将军家国情怀和爱国精神,激发爱国热情,凝聚奋进力量,在疫情防控、守护人民群众健康中更好发挥先锋模范作用。(李煜)



荣成税务举行系列活动迎“七一”

走访慰问老党员

——传递关怀 牢记使命



“七一”当天,荣成市税务局组织党员干部深入党建联建社区双泊社区走访慰问老党员。走访中,税务干部听老党员讲述他们当年亲身经历的红色故事,重温党的光辉历程,感受和学习他们那个年代传承下来的宝贵精神。同时,为老党员汇报当前税收重点工作,了解老党员的身体状况和生活需求,为他们送去生活用品和节日的问候与温暖。

党委委员上党课

——强化党性 锻造先锋



为推进党员学习教育常态化、制度化,提高党员干部政治素养,荣成市税务局组织党委委员为分局党支部上党课,以此强化基层党员干部党性意识,督促党员干部在税收中发挥先锋模范作用,努力打造一支不忘初心、担当尽责的党员队伍,为税收工作顺利开展打下坚实的基础。

参观红色教育基地

——传承精神 铭记宗旨



各基层税务分局依托当地红色教育资源,组织党员干部赴龙山革命纪念馆、谷牧旧居、沈秀芹纪念馆等红色教育基地参观学习,了解革命事迹,重温入党誓词,学习先烈精神,用身边的红色故事激励税务干部牢记初心使命,永葆先进本色。

港西镇开展“七一”主题党日活动系列活动

为纪念建党99周年,重温党的光辉历史,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,进一步增强党的凝聚力和战斗力,激励广大党员坚定理想信念,港西镇党委开展丰富多彩的“七一”主题党日活动。

组织党员参观那香海文化艺术中心,通过参观七一书画展向党员们展示了老一代无产阶级革命家的文采和革命的乐观主义精神,宣扬了新时代新时期社会主义核心价值观。此外,还组织党员参观了易美家红色物业,学习其楼道红色文化,宣传氛围打造等工作机制。

港西镇灰树村党支部联系威海市立医院开展七一红色义诊活动,为村民进行体检、健康咨询、饮食养生指导。医生护士们认真为村民进行多项检查,还耐心细致地为前来体检的村民讲解健康知识,为村民做健康生活方式指导,免费发放高血压、心血管等慢性疾病日常用药,受到了村民的热烈欢迎。

通过此次主题党日活动,各村支部党员接受了一次党性洗礼,充实了文化底蕴,进一步增强了共产党员的荣誉感和责任感,党员们纷纷表示,会时刻牢记入党誓词,坚守入党初心,履职尽责,争做新时代为人民服务党员!

(刘莉荣)

简讯

7月1日,崖头街道南山社区党委组织全体党员开展“重温入党誓词”、收看“灯塔大课堂”第十一课等“庆七一”主题党日活动。

(王蓓蓓)

好运角旅游度假区

办事窗口“入驻”企业 主动作为靠前服务

好运角旅游度假区政务服务中心坚持“便民利企”的服务理念,急企业所急,想群众所想,主动作为,靠前服务,将不动产登记业务窗口下沉到企业一线,把优质服务延伸到群众身边,为持续优化区域营商环境再展新作为。

在那香海文旅度假小镇营销中心,各地游客在这里进行房产咨询交易,场面十分热闹。来自济南的蔡先生刚刚选订了一套自己心仪的新房,签完了交易合同,在工作人员的

引导下,转身就拿着相关材料,来到大厅西侧的不动产登记窗口办理手续。

蔡先生表示,“我从济南过来的,非常看好这里,订了套房子可以常来度假,本以为办证这些手续跑政府部门比较麻烦,没想到政府服务很周到,把办事窗口设在了这里,不用出门就把事办了,真的是太方便了。”

度假区政务服务中心以政务服务便利化为目标,紧盯企业的痛点、群众的难点、发展的堵点,在当前统筹做好疫

情防控常态化和服务社会经济运行的大背景下,想方设法为企业发展提供精准精细服务。他们积极协调荣成市自然资源局不动产登记中心在那香海设立了办事窗口,配套业务专线和设备,在夏季购房高峰时段每周拿出两天时间安排办事人员上门服务,极大方便了业务办理,助力企业快速发展。

山东万恒置业营销副总经理孙彬彬介绍,到这里来购房的客户大部分都是外地人,他们趁周末或者节假日过来,

工作日赶回去上班,以往办理手续需要多次往返,窗口下沉到营销中心,而且周末还安排员工办理业务,很好的解决了问题。

不动产登记办事窗口“入驻”企业是度假区创新行政审批服务模式的一个缩影,今年以来,度假区行政审批服务局还实施了审批流程二维码呈现、联审联批“一窗式”改革、外地业主证照邮寄服务等便民举措,切实提高政务服务水平。

(巍强 张帮楠)



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188